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Департамент ліцензійного контролю 

 «         » вересня  2024 року 

                 Голові НКРЕКП 

Членам НКРЕКП 
 

 

 

Обґрунтування  
до проєкту постанови НКРЕКП  «Про застереження щодо недопущення надалі                   

ТОВ «ПРИКАРПАТЕНЕРГОТРЕЙД» порушення Ліцензійних умов провадження 
господарської діяльності з постачання природного газу»  

 

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», на підставі Плану здійснення 

заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах 

енергетики та комунальних послуг, на 2024 рік, затвердженого постановою НКРЕКП  

від 22 листопада 2023 року № 2202, постанови НКРЕКП від 07 серпня 2024 року № 1442 

«Про збільшення строку проведення планової перевірки                                                        

ТОВ «ПРИКАРПАТЕНЕРГОТРЕЙД» та посвідчення на проведення планової перевірки від 

21 червня 2024 року № 293, Сектором НКРЕКП у Івано-Франківській області у термін з 26 

липня по 22 серпня 2024 року проведено планову перевірку щодо дотримання 

ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ПРИКАРПАТЕНЕРГОТРЕЙД» (далі – ТОВ «ПРИКАРПАТЕНЕРГОТРЕЙД», Товариство, 

Ліцензіат) вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку 

природного газу, та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання 

природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – 

Ліцензійні умови), за період діяльності з 01 січня 2023 року по 31 грудня 2023 року.  

За результатами планової перевірки ТОВ «ПРИКАРПАТЕНЕРГОТРЕЙД», складено 

Акт від 22 серпня 2024 року № 311 (далі – Акт перевірки). 

Пояснення до Акту перевірки надані до НКРЕКП Ліцензіатом листом від 28.08.2024  

№ 3455 (далі – Пояснення). 

Актом перевірки зафіксовано порушення Ліцензійних умов: 
№ 

з/п 
Виявлене порушення Суть порушення 

 

підпункту 23 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині обов’язку 

ліцензіата надавати НКРЕКП документи, 

інформацію та звітність, що містять достовірні 

дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, 

встановлені НКРЕКП (але не менш як 

протягом 10 робочих днів, крім запитів під час 

здійснення заходів державного нагляду 

(контролю)) 

Перевіркою та співставленням даних звіту 

№ 4-НКРЕКП-газ-якість-постачання з первинними 

документами (зареєстровані заяви споживачів та 

листи відповіді споживачам на їхню вимогу) 

встановлено внесення недостовірних даних щодо 

зазначення дат початку та завершення надання 

послуги, а саме невірно (некоректно) зазначено 

дату початку та завершення надання послуги по 

наведеним нижче споживачах. 

 

 

 

 

послуга за кодом S1 

-по заявнику Попович А. О. встановлено, що дата завершення послуги, що відображена у 

додатку 2 до Стандартів та вимог, не відповідає наданим ТОВ «ПРИКАРПАТЕНЕРГОТРЕЙД»  

документам; 

послуга за кодом S9.1  

-по заявнику Боднаренко О. В. встановлено, що дата початку надання послуги, що відображена 

у додатку 2 до Стандартів та вимог, не відповідає наданим 

ТОВ «ПРИКАРПАТЕНЕРГОТРЕЙД»   документам; 
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- по заявнику Ільницька Н. Я. встановлено, що дата завершення послуги, що відображена у 

додатку 2 до Стандартів та вимог, не відповідає наданим ТОВ «ПРИКАРПАТЕНЕРГОТРЕЙД»  

документам; 

послуга за кодом S9.2 

-по заявнику Крив'юк О. М. встановлено, що дата завершення послуги, що відображена у 

додатку 2 до Стандартів та вимог, не відповідає наданим ТОВ «ПРИКАРПАТЕНЕРГОТРЕЙД»   

документам. 

Також перевіркою встановлено, що у звіті № 4-НКРЕКП-газ-якість-постачання невірно 

зазначено код послуги: 

- S1 замість S9.1 по споживачах: Микуляк С. Р., Боднаренко О. В.; 

- S9.1 замість S1 по споживачу – Мельник Н. В. 
 (стор. 31 - 32 Акта) 

Відповідно до Пояснень Товариства при формуванні звітності по формі № 4-НКРЕКП-газ-

якість-постачання (квартальна) у 2023 році було допущено технічні помилки.  

Ліцензіат листом від 08.08.2024 № 3231 направив до НКРЕКП в електронному вигляді з 

накладенням кваліфікованого електронного підпису на електронну адресу sqrgas@nerc.gov.ua 

та box@nerc.gov.ua кориговану звітність по формі № 4-НКРЕКП-газ-якість-постачання 

(квартальна) за ІІІ-ІV квартали 2023 року. 

Щодо здійснення діяльності ТОВ «ПРИКАРПАТЕНЕРГОТРЕЙД» за період 

діяльності з 01.01.2023 по 31.12.2023: обсяг постачання природного газу –            тис. куб. м. 

Щодо розрахунку штрафних санкцій за порушення, зазначене в Акті перевірки, а саме 

1.23 щодо порушення підпункту 23 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

розрахована сума балів за вказане порушення не перевищила 11 балів (не досягнуто 

мінімальну суму балів серйозності правопорушення, при якій штраф застосовується); згідно 

з пунктом 2.2.13 Порядку (методикою) визначення розміру штрафів, які накладаються 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг, затвердженим постановою НКРЕКП від 29.09.2023 № 1800 (зі 

змінами), НКРЕКП припинила розрахунок розміру штрафу та застосувала інший вид 

санкцій – застереження. 
 

Враховуючи вищезазначене, з урахуванням службової записки Департаменту із 

регулювання відносин у нафтогазовій сфері від 09.09.2024 2024 № 1022/16-24, Пояснень 

Ліцензіата, та відповідно до статей 17, 19, 22 Закону України «Про Національну комісію, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», статті 59 

Закону України «Про ринок природного газу» та Порядку № 1800, Департамент 

ліцензійного контролю пропонує прийняти: 

постанову, якою застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПРИКАРПАТЕНЕРГОТРЕЙД» щодо недопущення надалі 

порушення підпункту 23 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов у частині надання НКРЕКП 

документів, інформації та звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання 

НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як 

протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного нагляду 

(контролю)). 

 

 
Директор Департаменту  

ліцензійного контролю            Ярослав ЗЕЛЕНЮК 

mailto:box@nerc.gov.ua


   

ПРОЄКТ  

 
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА  

 

     
_______________________                              Київ                         № ___________________ 

 

 

Про застереження щодо недопущення 

надалі ТОВ 

«ПРИКАРПАТЕНЕРГОТРЕЙД» 

порушення Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з 

постачання природного газу 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду _____ вересня  

2024 року на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта 

планової перевірки від 22 серпня 2024 року № 311, проведеної відповідно до 

Плану здійснення заходів державного контролю суб’єктів господарювання, 

що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 

2024 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 22 листопада 2023 року 

№ 2202,  постанови НКРЕКП від 07 серпня 2024 року № 1442 «Про збільшення 

строку проведення планової перевірки ТОВ «ПРИКАРПАТЕНЕРГОТРЕЙД» та 

посвідчення на проведення планової перевірки від 21 червня 2024 року          

№ 293, установлено, що ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПРИКАРПАТЕНЕРГОТРЕЙД» (код ЄДРПОУ 

42129720) порушено підпункт 23 пункту 2 глави 2 Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з постачання природного газу,  

затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – 

Ліцензійні умови), у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як 

протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного 

нагляду (контролю)). 
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Відповідно до статей 17, 19 і 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» Національна комісія, що здійснює державне регулювання 

у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 
ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 
Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ПРИКАРПАТЕНЕРГОТРЕЙД» щодо недопущення надалі порушення 

Ліцензійних умов. 

 

 

 

Голова НКРЕКП            Юрій ВЛАСЕНКО 

 


